

### Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4.1 «Економічна історія України»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Історія). Середня освіта. Історія, правознавство
Форма навчання	Денна/ Заочна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр (денна)/ 4 курс, 7 семестр (заочна)
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	ДФН Середня освіта (Історія): 120 год. (30/30), 4 кредити ЗФН Середня освіта (Історія): 120 год. (10/10), 4 кредити
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	історії України та археології
Автор ОК	Кандидат історичних наук; доцент кафедри історії України та археології <b>Денисюк Василь Іванович</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	- знати і розуміти закономірності та особливості історичних процесів, в тому числі на українських землях; - знати і розуміти українську мову.
Що буде вивчатися	В рамках курсу буде вивчатися економічна історія України: розвиток товарно-грошових відносин, особливості розвитку економіки на різних етапах історії України, вплив економічних процесів на інші сфери життя.
Чому це цікаво/треба вивчати	Економічна історія – сфера історії, що становить основу для розвитку суспільства. Від рівня технологій, розвитку товарно-грошових відносин залежать соціальна, суспільно-політична та культурно-релігійна сфери. Вивчення цього предмету дасть можливість краще зрозуміти економічні механізми історії України.
Чому можна навчитися (результати навчання)	- наукові концепції вивчення економічної історії України; - фактори, що впливали на розвиток економічних

	<p>процесів;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- скотарство та землеробство як форми господарювання в історії України;</li> <li>- розвиток сільського господарства, ремесел та промислів на різних етапах історії України;</li> <li>- модернізація та індустріалізація в історії України в другій половині XIX – першій половині XIX ст.;</li> <li>- розвиток економічних процесів в СРСР.</li> </ul>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Здобуті знання будуть корисними в науковій та практичній діяльності, зокрема для розуміння тяглості економічних процесів на території України, історичної традиції розвитку економіки у певних регіонах. Такі знання можуть використовуватися в управлінській діяльності, у формування туристичних стратегій, гуманітарної політики тощо.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	